
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΡΓΟ : ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΧΑΡΤΩΝ ΘΟΡΥΒΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΔΙΚΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ 
ΜΕ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ 6 ΕΚΑΤ. ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ 
ΑΠΑΒΛΥΝΣΗ/ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΘΟΡΥΒΟΥ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΟΥΝ ΟΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΙ ΧΑΡΤΕΣ 
ΘΟΡΥΒΟΥ ΣΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΛΕΜΕΣΟΥ, 
ΛΑΡΝΑΚΑΣ, & ΠΑΦΟΥ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, 2007-2009 
 

ΦΟΡΕΑΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : Η Χαρτογράφηση του Περιβαλλοντικού Θορύβου στην Κύπρο, όπως αυτός 
προσδιορίζεται στο σχετικό Νόμο Αρ. 224(Ι)/2004, είναι υποχρέωση όλων των 
κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και απορρέουν από την εναρμόνιση με 
την Οδηγία 2002/49/ΕΚ. Στα πλαίσια της σχετικής νομοθεσίας το Υπουργείο 
Γεωργίας, Φυσικών πόρων και Περιβάλλοντος (Υπηρεσία  Περιβάλλοντος) της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, ανέθεσε την παρούσα μελέτη με τίτλο: «Προσφορά 
για την ετοιμασία Στρατηγικών Χαρτών Θορύβου για τους οδικούς άξονες με 
πέραν των 6 εκατ. κινήσεων το χρόνο και Σχεδίων Δράσης για απάβλυνση/ 
επίλυση του προβλήματος του περιβαλλοντικού θορύβου στις περιοχές που θα 
προσδιορίσουν οι Στρατηγικοί Χάρτες Θορύβου» (Αρ. Διαγωνισμού 10/2006), 
στην κοινοπραξία Σ.Σ.Ε ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΠΕ (δ.τ. Σ.Σ.Ε 
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΠΕ) - Α.L.A PLANNING PARTNERSHIP (ENVIRONMENT) Ltd. 
Σκοπός του έργου είναι η άμβλυνση / επίλυση του προβλήματος του 
περιβαλλοντικού θορύβου στις περιοχές που θα προσδιορίσουν οι Στρατηγικοί 
Χάρτες Θορύβου σύμφωνα με την Οδηγία 2002/49/ΕΚ.  
Το αντικείμενο της μελέτης αφορά 
στην ετοιμασία όλων εκείνων των 
στοιχείων που αναφέρονται στο 
Νόμο, δηλαδή στην ετοιμασία 
στρατηγικών Χαρτών Θορύβου για 
όλους τους οδικούς άξονες με 
κυκλοφορία άνω των 6 
εκατομμυρίων κινήσεων τον χρόνο 
και Σχεδίων Δράσης, 
συμπεριλαμβανομένων της 
εκτίμησης δαπάνης για την 
εφαρμογή τους, με σκοπό τη 
διαχείριση και, αν είναι δυνατό, τη 
μείωση του  περιβαλλοντικού 
θορύβου, εκεί όπου υπερβαίνει τα 
αποδεκτά όρια. 
 

 

 


